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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 21/06/2007

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Posse dos Profs. Ícaro de Sousa

Moreira e Jesualdo Pereira Farias, respectivamente, nos cargos de Reitor e

Vice-Reitor da Universidade Federal do Ceará. Votos de profícua gestão aos novos

dirigentes da instituição de ensino.

EDUARDO DA FONTE (PP, PE) - Oportunidade de adoção do sistema

majoritário nas eleições para os cargos de Deputado Federal, Deputado Estadual e

Vereador. Apresentação, pelo Senador Francisco Dornelles, de proposta de emenda

à Constituição a respeito do tema.

DELEY (Bloco/PSC, RJ) - Prejuízos para a economia nacional e para a

imagem do País, decorrentes da crise do sistema de tráfego aéreo. Oportunidade de

aprovação do Projeto de Lei nº 4.464, de 2004, de autoria do orador, sobre o

estabelecimento de medidas para o controle de avifauna nas imediações de

aeródromos.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Realização do seminário O Legislativo e a

Pessoa com Deficiência — Consolidando Direitos, pela Frente Parlamentar do

Congresso Nacional em Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência.

Agradecimento ao Presidente Arlindo Chinaglia e entidades civis pela organização

do evento. Defesa de instituição do Estatuto da Pessoa Portadora de Deficiência.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Transcurso do Dia Mundial de Erradicação

do Trabalho Infantil. Perfil do Programa de Erradicação do Trabalho Infantil — PETI,

lançado pelo Governo Federal. Erradicação da mão-de-obra infantil na Zona da Mata
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do Estado de Pernambuco. Avanço da legislação brasileira de combate à exploração

do trabalho de menores.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Posse da juíza federal Cristina

Maria Costa Garcez e do advogado Renan de Vasconcelos Neves no Tribunal

Regional Eleitoral do Estado da Paraíba.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Artigo sobre a malversação de verbas públicas,

de autoria do diretor da organização não governamental Transparência Brasil,

Cláudio Weber Abramo. Implementação de medidas necessárias para o efetivo

combate à corrupção no País.

TAKAYAMA (PTB, PR) - Homenagem à memória do ex-Parlamentar João da

Silva Machado, o Barão de Antonina. Efetiva participação do homenageado no

processo de criação do Estado do Paraná.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Leitura de despacho do Secretário-Geral

da Mesa, Mozart Vianna de Paiva, pelo arquivamento do requerimento de criação da

CPI destinada à investigação de contratos celebrados entre a Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL e as empresas outorgatárias de serviços públicos na

área de telefonia móvel e fixa, no período entre 1997 e 2007.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação, à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, de recurso contra a decisão de

arquivamento do requerimento de criação da CPI.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Recebimento do recurso do Deputado

Arnaldo Faria de Sá, com base no Regimento Interno da Casa.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 368, de 2007, que dispõe sobre a prestação de auxílio financeiro pela
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União aos Estados e aos Municípios, no exercício de 2007, com o objetivo de

fomentar as exportações do País.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, pela

Comissão Mista, o Sr. Deputado ROBERTO BRITTO (PP, BA).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Sugestão ao Plenário de

desistência da discussão da medida provisória, com exceção da Emenda n° 1.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Procedência da sugestão do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO JARDIM (PPS, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado ROBERTO BRITTO (PP, BA), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária.

Votação e aprovação do parecer do Relator quanto ao não-atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 e 2, com parecer contrário,

ressalvado o destaque.

Votação e aprovação da Medida Provisória n° 368, de 2007, ressalvado o

destaque.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda n° 1.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

JARDIM (PPS, SP).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição da emenda.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Como Líder) - Caráter paliativo da aprovação de

medida provisória destinada à compensação aos Estados exportadores.

Necessidade de regulamentação do Fundo de Exportação por meio de lei

complementar. Incoerência entre o aumento dos gastos do Poder Executivo com

pessoal e a falta de recursos para o sistema de controle de tráfego aéreo,

especialmente para melhoria salarial do corpo técnico.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuação da discussão, em turno

único, do Projeto de Lei nº 1.210-A, de 2007, que dispõe sobre as pesquisas

eleitorais, o voto de legenda em listas partidárias preordenadas, a instituição de

federações partidárias, o funcionamento parlamentar, a propaganda eleitoral, o

financiamento de campanha e as coligações partidárias, alterando a Lei n° 4.737, de

15 de julho de 1965 (Código Eleitoral), Lei n° 9.096, de 19 de setembro de 1995 (Lei

dos Partidos Políticos) e a Lei n° 9.504, de 30 de setembro de 1997 (Lei das

Eleições).

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ) - Questão de ordem sobre encerramento da

discussão da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Sugestão à Presidência

para estabelecimento de prazo de apresentação de emendas à matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA

(Bloco/PDT, RJ), VICENTINHO (PT, SP).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso ao Plenário sobre a celebração de

acordo de Líderes para a apresentação de emendas à matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO SCIARRA (DEM,

PR).

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Falecimento do Sr. Márcio Mendes da

Silva, filho do Presidente do Sindicato dos Condutores do ABC, no Município de

Santo André, Estado de São Paulo.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Falecimento de filho do Sr. Edmundo

Raspanti, amigo pessoal do Presidente da Casa.

Encerramento da discussão.

Adiamento da votação da matéria para a próxima semana.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

possibilidade de concessão da palavra aos Líderes para manifestação acerca da

proposta de reforma política. Linha programática do PSOL aprovada por ocasião do

1º Congresso Nacional do partido.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Chico Alencar.

VI - ENCERRAMENTO


